
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年③／長さのたし算④

長さの　たし算

れいだい

かいとう

長さの　たし算を　しよう。 

　長さの　たし算を　するときには　同じ　たんい　どうしで　

たすように　します。 

　３m＋４m＝７m　です。 30cm＋40cm＝70cm　です。 

　３m＋40cm＝３m40cm　です。 

ちがう　たんいの　数を　たすことは　できません。 

　３m＋40cm＝43m　や　３m＋40cm＝43cm　は　ま

ちがいです。 

 

長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　８m＋５m ②　３m20cm＋４m 

③　３m20cm＋40cm 

 

 

①　13m mどうしの　たし算なので　た  

 んいは　mです。 

②　７m20cm mを　たすので　mだけ　かわ  

 ります。 

③　３m60cm cmを　たすので　cmだけ　か  

 わります。 

なが 

おな 

かず 

ひっ算で　することも　できます。 

３m20cm 
＋４m　　　 
────── 
７m20cm

② ３m20cm 
＋　　40cm 
────── 
３m60cm

③ 



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数２年③／長さのたし算④

長さの　たし算

れいだい

かいとう

mと　cmを　たそう。 

　２m30cm＋４m50cm　は　何m何cmでしょう。 

　mどうし　cmどうしを　たしましょう。 

　　２m＋４m＝６m 

　　30cm＋50cm＝80cm 

　６mと　80cmを　あわせて　６m80cmです。 

 

長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　３m10cm＋２m40cm＝ 

 

②　５m12cm＋６m28cm＝　 

 

 

①　５m50cm ３m＋２m＝５m 

 10cm＋40cm＝50cm 

 

②　11m40cm ５m＋６m＝11m 

 12cm＋28cm＝40cm 

 

ひっ算で　することも　できます。 

 

なん 

なが 

３m10cm 
＋２m40cm 
────── 
５m50cm

① ５m12cm 
＋　６m28cm 
─────── 
１１m40cm

② 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／ 14算数 算数２年③／長さのたし算④

長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　４m＋３m＝ 

 

 

②　２m＋８m＝ 

 

 

③　６m＋40cm＝ 

 

 

④　８m＋15cm＝ 

 

 

⑤　５m20cm＋２m＝ 

 

 

⑥　７m55cm＋３m＝ 

 

 

⑦　２m20cm＋30cm＝ 

 

 

⑧　４m75cm＋10cm＝ 

なが 

m 

m 

m 

m 

m 

m 

m 

m

 

 

cm 

cm 

cm 

cm 

cm 

cm 

 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／ 15算数 算数２年③／長さのたし算④

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　３m50cm＋１m25cm＝ 

 

 

②　５m42cm＋２m15cm＝ 

 

 

③　４m17cm＋６m24cm＝ 

 

 

④　８m33cm＋４m17cm＝ 

 

 

⑤　７m68cm＋２m21cm＝ 

２　３m28cmの　テープと　２m45cmの　テープを　ならべると

　テープの　長さは　何m　何cmに　なるでしょう。 しきの　□に

　入る　数と　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

なが 

m 

m 

m 

m 

m

cm 

cm 

cm 

cm 

cm

なん 

か かず 

答え 

しき 

＋２m45cm＝ m cm m cm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／14算数 算数２年③／長さのたし算④

長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　５m＋４m＝ 

 

 

②　６m＋２m＝ 

 

 

③　３m＋25cm＝ 

 

 

④　７m＋18cm＝ 

 

 

⑤　８m20cm＋３m＝ 

 

 

⑥　４m24cm＋５m＝ 

 

 

⑦　５m36cm＋５m＝ 

 

 

⑧　６m69cm＋２m＝ 

なが 

m 

m 

m 

m 

m 

m 

m 

m

  

 

cm 

cm 

cm 

cm 

cm 

cm 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／15算数 算数２年③／長さのたし算④

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　２m20cm＋４m30cm＝ 

 

 

②　５m12cm＋３m40cm＝ 

 

 

③　７m50cm＋８m34cm＝ 

 

 

④　６m60cm＋２m28cm＝ 

 

 

⑤　４m35cm＋５m56cm＝ 

２　２m35cmの　テープと　４m50cmの　テープを　ならべると

　テープの　長さは　何m　何cmに　なるでしょう。 しきの　□に

　入る　数と　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

なが 

m 

m 

m 

m 

m

cm 

cm 

cm 

cm 

cm

なん 

か かず 

答え 

しき 

２m35cm＋ m cm＝ m cm



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／14算数 算数２年③／長さのたし算④

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　５m＋９m＝ 

 

 

②　３m＋49cm＝ 

 

 

③　４m21cm＋36cm＝ 

 

 

④　７m32cm＋４m＝ 

 

 

⑤　８m56cm＋１m34cm＝ 

２　２m17cmの　ぼうと　３m５ cmの　ぼうを　たてに　つなげ

　ると　ぼうの　長さは　何m　何cmに　なるでしょう。 しきの　

　□に　入る　数と　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

なが 

なん 

か かず 

答え 

しき 

２m17cm＋ m cm＝ m cm

m 

m 

m 

m 

m

　 

cm 

cm 

cm 

cm



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／14算数 算数２年③／長さのたし算④

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　３m＋８m＝ 

 

 

②　６m＋72cm＝ 

 

 

③　５m92cm＋５cm＝ 

 

 

④　８m23cm＋６m＝ 

 

 

⑤　１m37cm＋４m36cm＝ 

２　６m38cmの　テープと　２m11cmの　テープを　ならべると

　テープの　長さは　何m　何cmに　なるでしょう。   しきの　□に

　入る　数と　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

なが 

なん 

か かず 

答え 

しき 

＋２m11cm＝ m cm m cm

m 

m 

m 

m 

m

　 

cm 

cm 

cm 

cm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／16算数 算数２年③／長さのたし算④

２　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　４m＋35cm＋２m＝ 

 

 

②　２m＋６m＋２cm＝ 

 

 

③　５m＋18cm＋26cm＝ 

 

 

④　24cm＋７m＋67cm＝ 

なが 

m　 

m 

m 

m

cm 

cm 

cm 

cm

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　５m　　　　　cm＋３m25cm＝　　　　　m61cm 

 

 

②　　　　　　m32cm＋２m　　　　　cm＝６m50cm 

 

 

③　７m　　　　　cm＋　　　　　m15cm＝12m47cm 

 

 

④　２m17cm＋　　　　　m29cm＝９m　　　　　cm

かず か 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／6算数 算数２年③／長さのたし算④

１　長さの　ちがう　ひもが　３本　あります。  

　　図を　見て　下の　もんだいに　こたえましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　アと　ウを　よこに　ならべると　ひもは　何m　何cmに　な

　るでしょう。 

　 

 

 

 

 

②　イと　ウを　よこに　ならべると　ひもの　長さが　１m84cm

　に　なりました。 

　　イの　長さは　何cm　でしょう。 しきの　□に　入る　数と　 

　答えを　書きましょう。 

 

答え 

なが 

ず 

なん 

かず 

か 

答え 

しき cm＋１m42cm＝１m84cm

１m25cm

ア 

イ 

ウ 

□ cm

１m42cm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 算数２年③／長さのたし算④

２　４本の　ぼうが　図の　ように　おいて　あります。  

　　図を　見て　下の　もんだいに　答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　ぜんぶの　ぼうを　よこに　ならべると　何m　何cmに　なる

　でしょう。 

　 

 

 

 

②　一番　長い　ぼうと　一番　みじかい　ぼうを　よこに　ならべ

　ると　何m　何cmに　なるでしょう。 

 

 

 

 

③　一番　みじかい　ぼうと　同じ　長さの　ぼうを　３本　ならべ 

　ると　何m　何cmに　なるでしょう。 

答え 

ず 

なん 

いちばん なが 

おな 

１m22cm

１m５cm

１m10cm

45cm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／11算数 算数２年③／長さのたし算④

２　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　６m＋12cm＋３m＝ 

 

 

②　３m＋47cm＋29cm＝ 

なが 

m　 

m

cm 

cm

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　４m　　　　　cm＋　　　　　m10cm＝６m32cm 

 

 

②　　　　　　m25cm＋５m　　　　　cm＝13m90cm

かず か 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 算数２年③／長さのたし算④

３　長さの　ちがう　３本の　ぼうが　あります。  

　　図を　見て　下の　もんだいに　答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　イと　ウを　よこに　ならべると　ぼうは　何m　何cmに　な

　るでしょう。 

　 

 

 

 

 

②　アと　ウを　よこに　ならべると　長さが　２m48cmに　なり

　ました。 

　　アの　長さは　何m　何cm　でしょう。 しきの　□に　入る　

　数と　答えを　書きましょう。 

答え 

なが 

ず 

なん 

かず か 

答え 

しき １m　　　　　cm＋１m20cm＝２m48cm

１m□cm

ア 

イ 

ウ 

65cm

１m20cm




